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設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 100.0% 12

ややそう思う 0.0% 0

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 100.0% 12

ややそう思う 0.0% 0

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 83.3% 10

ややそう思う 16.7% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 75.0% 9

ややそう思う 25.0% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

設問4 設問4

 そう思う 100.0% 12

ややそう思う 0.0% 0

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

設問5 設問5

そう思う 83.3% 10

ややそう思う 16.7% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

設問6 設問6

そう思う 83.3% 10  

ややそう思う 16.7% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 12

平成29年度　学校関係者評価結果

児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。

【分析と改善へ向けて】
〇七つの設問中、すべての項目で「そう思う」「ややそう思う」の評価をいただいた。そのうち６項目において「そう思う」の割合８０％を超えると
    いう高い評評価をいただいた。特に、設問１『児童は、落ち着いた生活を送っている』は、昨年度の２月評価に比べ１６．７ポイントアップで
    大幅に伸びた。これは、日々の授業や生徒指導・教育相談の充実により、成果が上がっていると考える。
○設問☆・１・４の三つの項目について「そう思う」の割合がが１００％という最高の評価をいただいた。引き続き、このような取組が維持できる
   ように教育活動を推進していきたい。
●昨年度の２月評価に比べ、設問３「学校は、児童を適切に指導している。」は８．３ポイントダウン、設問５「学校は、教育活動を保護者や地
   域に情報提供している。」は１１．１ポイントダウンという結果となった。今後も全教職員が一丸となり、学習面や生徒指導面等、一層力を入
   れ指導にあたりたい。また、情報発信についても学校だよりやホームページをより充実させるとともに、地域との交流など引き続き積極的に
   図っていきたい。
○今回の評価やご意見をしっかり受け止め、次年度も「チーム川本南小」の組織力を一層高め、保護者や地域から愛される学校経営を進め
   ていく覚悟である。

【ご意見等】
☆今後も自分にできることなら協力は惜しまないつもりでいます。
☆教職員の方々には、子どもたちのためご努力をいただいており感謝いたします。
☆先生方は、南小の学習レベルは市内でどの程度と思っていますか。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。
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